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Kórházi egyösszegű térítésre vonatkozó biztosítás 
különös feltételei (KEKET/02014)

Jelen különös feltételek a Generali Biztosító Zrt. (továbbiakban: bizto-
sító) kollektív biztosítási szerződéseinek kórházi egyösszegű térí-
tésre vonatkozó biztosítási kockázatára érvényesek feltéve, hogy a 
szerződést jelen különös feltételekre hivatkozással kötötték.

A jelen különös feltételekben nem szabályozott kérdésekre a Generali 
Biztosító Zrt. kollektív biztosítások általános szerződési feltételei (a 
továbbiakban: általános feltételek) irányadóak, mely feltételekre való 
hivatkozással a biztosítási szerződés létrejött.

A szerződésre egyebekben a Polgári Törvénykönyv rendelkezéseit, 
valamint az egyéb hatályos magyar jogszabályokat kell megfelelően 
alkalmazni.

I. Biztosítási esemény

I.1. Biztosítási esemény az a kockázatviselés kezdetéhez képest előz-
mény nélküli, váratlan betegség vagy baleset (általános feltéte-
lek IX.1. és IX.2.), melynek következtében a biztosított kórházi 
(általános feltételek IX.2.) fekvőbeteg-ellátásban részesül, ha az 
orvosilag szükséges.

I.2. Jelen biztosítás szempontjából kórházi fekvőbeteg-ellátásban 
részesül az a személy, akit orvosi ellátás igénybevétele céljából, 
a kórházba több napra szólóan úgy vesznek fel, hogy a személy a 
kórházi felvétel és elbocsátás napja között minden éjszakát a 
kórházban tölt az orvosi ellátással összefüggésben. A kórházi 
felvétel több napra szól, ha a kórházból való elbocsátás későbbi 
napon történt, mint a kórházi felvétel. A kórházi fekvőbeteg-ellátás 
esetén a biztosító szolgáltatása szempontjából a kórházi ellátás 
első napja a kórházi felvétel napja, a kórházi ellátás utolsó napja a 
kórházból történő elbocsátás napja.

I.3. A biztosítási esemény időpontja a biztosított betegség miatti 
kórházi fekvőbeteg-ellátása esetén a kórházi ellátás első nap-
ja, a biztosított baleset miatti kórházi fekvőbeteg-ellátása esetén 
a baleset időpontja.

II. Biztosító szolgáltatása

II.1. A biztosító a biztosított betegsége esetén a kockázatviselés tar-
tama alatti kórházi fekvőbeteg-ellátásra, balesete esetén a 
baleset napjától számított két éven belül, a baleseti következ-
mények elhárítása miatt szükségessé vált kórházi fekvőbe-
teg-ellátásra a szerződésben meghatározott kórházi fekvőbe-
teg-ellátási napot (önrész) meghaladó ellátási nap esetén, az 
ellátás megkezdésekor hatályos kötvényben rögzített biztosítá-
si összeget téríti. 

 Amennyiben a biztosított a kockázatviselés tartama alatt bekövet-
kezett balesete miatt a biztosítási szerződés tartamán túl részesül 
kórházi fekvőbeteg-ellátásban, akkor a térítés mértékének meg-
állapításánál az utolsó hatályos kötvényben rögzített biztosítási 
összeget kell figyelembe venni.

II.2. A biztosító nem teljesít szolgáltatást, amennyiben a kórházi 
fekvőbeteg-ellátási napok száma nem haladja meg a szerző-
désben meghatározott számú napot (önrészt).

II.3. A biztosító egy biztosítási eseményre egy biztosítási éven be-
lül legfeljebb egy alkalommal teljesít szolgáltatást.

II.4. Amennyiben a biztosítási esemény a biztosítási évforduló napján 
következik be, és a biztosítási szerződés értékkövető (általános 
feltételek IV.7.), akkor a biztosító a biztosítási évforduló napjától 
kezdve az értékkövetésnek megfelelő, megnövelt összegű bizto-
sítási összeget veszi figyelembe a szolgáltatásnál. 

III. A biztosító teljesítésének feltételei

III.1. A szolgáltatási igényt a biztosítási eseményt követő 15 napon be-
lül írásban kell bejelenteni a biztosítónál.

III.2. Abban az esetben, ha a fenti határidőt nem tartják be, és emiatt 
lényeges körülmények kideríthetetlenné váltak, a biztosító men-
tesülhet a szolgáltatás teljesítése alól.

III.3. A szolgáltatási igény előterjesztésekor a szerződésre vonatkozó 
általános feltételek V.3.2. pontjában meghatározottakon kívül, be 
kell nyújtani:

III.3.1. a biztosító által rendelkezésre bocsátott, hiánytalanul kitöltött 
szolgáltatási igénybejelentőt,

III.3.2. továbbá a következő iratok másolatát:
a) kórházi zárójelentés,
b) baleset miatti kórházi fekvőbeteg-ellátás esetén továbbá:

– a biztosítási eseménnyel kapcsolatos, a balesettől a 
szolgáltatási igény bejelentéséig keletkezett összes or-
vosi dokumentum, de különösen az első orvosi ellátás 
dokumentumai,

– baleseti jegyzőkönyv, amennyiben ilyen készült,
– véralkohol és/vagy kábító hatású anyag vizsgálati ered-

mény, amennyiben ilyen készült,
c) közlekedési baleset esetén az előzőeken felül:

– rendőrségi jegyzőkönyv, amennyiben ilyen készült,
– amennyiben a biztosított közlekedési balesetben jármű 

vezetőjeként sérült meg, a vezetői engedélye és a jár-
mű forgalmi engedélye.

III.4. A biztosító a szolgáltatási igény elbírálásához szükséges – az álta-
lános feltételek V.3.3. pontjában felsorolt – további igazoláso-
kat, nyilatkozatokat is bekérhet, illetve beszerezhet.

III.5. A biztosító jogosult arra, hogy a biztosítottnál a gyógykezelés, 
az orvosi ellátás indokoltságát és az egészségi állapotot a biz-
tosító által megnevezett orvosokkal ellenőriztesse, és ennek 
eredményétől függően a szolgáltatási igényt elfogadja vagy 
elutasítsa.

III.6. A biztosító a szolgáltatás teljesítésének feltételéül orvosi vizs-
gálatot írhat elő – ennek előírása esetén a biztosító szolgálta-
tása mindaddig nem válik esedékessé, amíg a biztosított az 
orvosi vizsgálat elvégzését nem teszi lehetővé.

IV. A biztosító mentesülése a szolgáltatás teljesítése alól, a koc-
kázatviselésből kizárt események

 A biztosító jelen biztosítás esetében az általános feltételek VI. 
fejezetében meghatározottak szerinti esetekben mentesül a 
kórházi egyösszegű térítésre vonatkozó szolgáltatás teljesíté-
se alól, valamint az általános feltételek VII. fejezetében felso-
rolt esetekre nem terjed ki a biztosító kockázatviselése.
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Jelen különös feltételek hatálybalépésének időpontja: 2014. március 15.


